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Const^toRegjonate
delta Campania

Prot. n. 19 del 14/01/2020

Al Presidents del Consiglio Regionale
della Campania

On.Ie Rosa D'Amelio

OGGETTO: Trasmissione Interrogazione.

*•

Si trasmette con la presente, pergli adempimenti consequMt\(

enziali, I'lnterrogazione a risposta scritta ai sensi dell'art. 124 del R.l. del Consiglio, a firma
dello scrivente, recante: «Criteri e Procedure per la designazione dei component/ dei
Collegi Sindacali nei vari Enti ed Organism! delta Regione Campania »

Distinti saluti.

II Consigliere
Aw. Gianpiero Zinzi

^I



Ĉtonsi^io Resonate
dete Campania

ATTIVITA' JSPETTIVA

REG. GEN. N. ^WI)(^-S4-

Prot. N. 19 del 14/01/2020

Al Presidente delta Giunta Regionale
della Campania con delega alia Sanita

On.Ie Vincenzo De Luca

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA ai sensi dell'art.124 del Regolamento del Consiglio
Regionale della Campania, a firma del Consigliere Aw. Gianpiero ZINZI, avente a oggetto:
« Criteri e Procedure per la designazione dei component! de'i Collegi Sindacali nei vari Enti ed Organismi
delta Regione Campania ».

PREMESSO CHE

In data 29 luglio 2019 con nota prot n° 301 e stata presentata I'interrogazione a firma del
sottoscritto su "Criteri e Procedure per la designazione del component/ dei Collegi Sindacali nei
vari Enti ed Organism! delta Regione Campania";

ad oltre sei mesi di distanza, non vi e state atcun riscontro della parte interrogata in persona del
Presidente delta Giunta Regionale ai sensi del Regolamento Interno;

CONSIDERATO CHE

II combinato disposto dell'art.3 - ter del Decreto Legislativo 30 dicembre 1992, n° 502 e ss.mm.ii.,
e I'art. 19, comma 4 delta Legge Regionale della Campania n° 32 del 08 novembre 1994 e ss.mm.ii.
hanno previsto, tra gli organ! delle Aziende Sanitarie Locali, il Collegio Sindacale, che dura in carica
tre anni ed e composto da tre membri, di cui uno designate dal Presidente della Giunta Regionale,
uno designate dal Ministero dell'Economia e delle Finanze ed uno designate dal Ministero della
Salute;

I'art. 19, comma 4, della Legge Regionale della Campania n° 32 del 08 novembre 1994 e ss.mm.ii.
stabilisce, tra I'altro, che i componenti del Collegia Sindacale sono scelti tra gti iscritti net Registro
dei Revisori Contabili istituito presso il Ministero della Giustizia;



ĈonagBoRegionate
deteCairpania

II componente di nomina regionale viene designate dal Presidente della Giunta Regionale tra i
aspirant! inseriti in un elenco regionale di candidati alia nomina di componente dell'organo di

controllo o di revisore unico nelle societa partecipate della Regione Campania, nelle fondazioni,
associazioni o enti, comunque denominati, di diritto privato in controllo pubblico, regolati o
finanziati della Giunta Regionale;

RILEVATO CHE

II Presidente della Giunta Regionale ha proceduto a designare regolarmente i componenti del
Collegi Sindacali nei vari enti ed organismi della Regione Campania per lo svolgimento delle
funzioni di organo di controllo e delle funzioni di revisore legate;

PER TUTTO QUANTO INNANZI RAPPRESENTATO,

II sottoscritto Consigliere Regionale

INTERROGA

II Presidente della Giunta Regionale per conoscere quali siano i criteri e Ie procedure adottate
dall'Ente Regione per la designazione dei componenti in seno ai Collegi Sindacali nei vari enti ed
organism! di pertinenza regionale.

Si richiede risposta scritta in termini di Regolamento Interne.

II Consigliere
Aw. Gianpiero Zinzi

^


